



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
 Núcleo de Apoio ao Estudande

Processo SEI nº 2350.01.0002280/2020-52

**EDITAL 03/2020 DE PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO - RETIFICAÇÃO II**

O Edital 03/2020, do Processo Seletivo para Estágio não Obrigatório, de 16 de março de 2020, da Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG, fica retificado conforme abaixo:

**No subitem 3.1:**

**ONDE SE LÊ:**

3.1. As inscrições deverão ser realizadas das 8 do dia 17/08/2020 às 23h59min do dia 19/08/2020, com preenchimento do formulário disponibilizado no site da UEMG, através do link: <https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=mzWY4ISbwEWbt2kJE7NM-Diw7G5BFRjHuc25TyBFApZURTU3WjBMMExTOVMzNVE5VklUSjE3U00zSC4u>

**LEIA-SE:**

3.1. As inscrições deverão ser realizadas das 8h00min do dia 20/08/2020 às 23h59min do dia 24/08/2020, com preenchimento do formulário disponibilizado no site da UEMG, através do link: <https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=mzWY4ISbwEWbt2kJE7NM-Diw7G5BFRjHuc25TyBFApZURTU3WjBMMExTOVMzNVE5VklUSjE3U00zSC4u>

**Nos subitens 5.5 e 5.6**

**ONDE SE LÊ:**

5.5. O Resultado Final será publicado no site da UEMG (www.uemg.br), no 28/08/2020, contendo nome dos candidatos, Unidade Acadêmica e a nota obtida no processo seletivo.

5.6. O(a) candidato(a) cujo nome conste da Listagem de Classificação Final deverá preencher cadastro no link disponibilizado pela Unidade, no dia 31/08/2020

**LEIA-SE:**

5.5. O Resultado Final será publicado no site da UEMG (www.uemg.br), no 03/09/2020, contendo nome dos candidatos, Unidade Acadêmica e a nota obtida no processo seletivo.

5.6. O(a) candidato(a) classificado, cujo nome conste da Listagem de Classificação Final, deverá preencher cadastro no link disponibilizado pela Unidade, no dia 04/09/2020.

**No subitem 7.1:**

**ONDE SE LÊ:**

7.1. O(A) estudante selecionados(a) deverá atuar na UEMG como estagiários(as) a partir de 03/09/2020 pelo prazo de 06 meses.

**LEIA-SE:**

7.1. O(A) estudante selecionados(a) deverá atuar na UEMG como estagiários(as) a partir de 08/09/2020 pelo prazo de 06 meses.

**No subitem 8.1:**

**ONDE SE LÊ**

8.1. O quadro abaixo apresenta o cronograma completo do processo de seleção para estágio não obrigatório:

Ação	Período	Local
Publicação do Edital	17/03/2020	Sítio da UEMG
Inscrição	20/08 a 24/08/2020	Online em formulário próprio
Prova online*	27/08/2020	Online
Publicação do resultado preliminar	31/08/2020	Sítio da UEMG
Interposição de recurso	31/08/2020 a 01/09/2020	Online Formulário próprio
Divulgação do resultado final	03/08/2020	Sítio da UEMG
Preenchimento de dados	04/08/2020	Endereço Eletrônico da Empresa conveniada (a ser divulgado pela Unidade)
Celebração de Termo de Compromisso	08/09/2020	Unidade Acadêmica
Início das atividades de estágio	08/09/2020	Unidade Acadêmica

## LEIA:SE:

8.1. O quadro abaixo apresenta o cronograma completo do processo de seleção para estágio não obrigatório:

Ação	Período	Local
Publicação do Edital	17/03/2020	Sítio da UEMG
Inscrição	20/08 a 24/08/2020	Online em formulário próprio
Prova online*	27/08/2020	Online
Publicação do resultado preliminar	31/08/2020	Sítio da UEMG
Interposição de recurso	31/08/2020 a 01/09/2020	Online Formulário próprio
Divulgação do resultado final	03/09/2020	Sítio da UEMG
Preenchimento de dados	04/09/2020	Endereço Eletrônico da Empresa conveniada (a ser divulgado pela Unidade)
Celebração de Termo de Compromisso	08/09/2020	Unidade Acadêmica
Início das atividades de estágio	08/09/2020	Unidade Acadêmica

*\*Limite do horário de entrega: definido pela Unidade Acadêmica*

Belo Horizonte \_\_\_\_ de \_\_\_\_\_ de 2020.

Lavínia Rosa Rodrigues  
Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Moacyr Laterza Filho, Pró-Reitor(a)**, em 27/08/2020, às 16:06, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Bonato da Rocha, Chefe de Gabinete**, em 27/08/2020, às 17:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavínia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 27/08/2020, às 17:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **18736110** e o código CRC **F8E41A2B**.